

2/UCMMiT/PN/2020

WYJAŚNIENIA SIWZ nr 1**Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na Sukcesywne dostawy produktów farmaceutycznych**

Ogłoszenie o zamówieniu zostało opublikowane w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej w dniu 14.05.2020 r. pod nr 2020/S 094-223903

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843, ze zm.) zwanej dalej ustawą Pzp, Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania Wykonawców. Niniejsze odpowiedzi na pytania stanowią integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia (dalej SIWZ) i stają się wiążące dla Wykonawców przy opracowaniu ofert.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż termin i godzina składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuści dodanie do arkusza asortymentowo-cenowego kolumny : „Cena (zł) jednostkowa netto (kolumnę wypełnia Wykonawca)” oraz „cena ofertowa wartość netto (kolumnę wypełnia Wykonawca)”:

L.p.	Przedmiot zamówienia	Dawka	Jednostka miary	Zamawiana ilość	Nazwa handlowa oferowanego leku (kolumnę wypełnia Wykonawca)	Nazwa firmy producenta (kolumnę wypełnia Wykonawca)	Lek objęty programem lekowym (kolumnę wypełnia Wykonawca)	Cena (zł) jednostkowa netto (kolumnę wypełnia Wykonawca)	Cena (zł) jednostkowa brutto (kolumnę wypełnia Wykonawca)	vat stawka % (kolumnę wypełnia Wykonawca)	cena ofertowa wartość netto (kolumnę wypełnia Wykonawca)	cena ofertowa wartość brutto = wartość netto + kwota VAT (kolumnę wypełnia Wykonawca)	Informacja: czy lek jest na liście leków refundowanych(kolumnę wypełnia Wykonawca) TAK/NIE (należy wypełnić)
------	----------------------	-------	-----------------	-----------------	--	---	---	--	---	---	--	---	--

Odpowiedz:

Nie, Zamawiający nie dopuszcza dodania do arkusza asortymentowo-cenowego kolumny : „Cena (zł) jednostkowa netto (kolumnę wypełnia Wykonawca)” oraz „cena ofertowa wartość netto (kolumnę wypełnia Wykonawca)”:

Pytanie nr 2

Dotyczy pakietu nr 1, 4, 5.

Czy Zamawiający dopuści wycenę preparatu w postaci tabletek powlekanych? Preparat jest dostępny tylko w tej postaci.

Odpowiedz:

Tak, Zamawiający dopuszcza lek w postaci tabletek powlekanych.

Pytanie nr 3

Dotyczy pakietu nr 3.

Czy Zamawiający dopuści wycenę leku za opakowanie a nie za sztukę (zgodnie z Prawem Farmaceutycznym nie ma możliwości zakupu leku w innej formie niż dostępne na rynku opakowanie handlowe) w pozycjach gdzie w SIWZ występują sztuki, ampułki lub fiolki? Jeśli nie, to czy Zamawiający zgodzi się na podanie cen jednostkowych za sztukę, fiolkę, ampułkę, itp. netto i brutto z dokładnością do 4 miejsc po przecinku?

Odpowiedz:

Zamawiający zmienia wycenę leku stanowiącego przedmiot zamówienia w Części/pakiecie nr 3 zamówienia, poprzez jego wycenę w oparciu o cenę jednostkową jednego opakowania a nie jednej fiolki. Przy czym

ostatecznie ilość fiolek pozostaje niezmienna. W związku z powyższym Zamawiający zmienia załącznik nr 2 do SIWZ - wzór Formularza asortymentowo – cenowego. Zmiana dotyczy Części 3 zamówienia.

Pytanie nr 4

Dotyczy pakietu nr 3.

Czy Zamawiający dopuści wycenę 25 opakowań po 20 fiolek?

Odpowiedź:

Jak w odpowiedzi na pytanie nr 3 (w tym zakresie został zmieniony załącznikiem nr 2 do SIWZ - wzór Formularza asortymentowo – cenowego).

Pytanie nr 5

Dotyczy pakietu nr 5.

W SIWZ nie wskazano wielkości opakowania. Czy Zamawiający wymaga wyceny 30 opakowań po 28 sztuk?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga wyceny opakowań po 28 tabletek. Wskazaną w odpowiedzi ilość tabletek w opakowaniu – dodano do Części/pakietu nr 5 załącznika nr 2 do SIWZ - wzoru Formularza asortymentowo – cenowego.

Pytanie nr 6

Dotyczy pakietu nr 7.

Czy Zamawiający dopuści wycenę preparatu o dawce 1 mg? Brak rejestracji dawki 0,85 mg.

Odpowiedź:

Zamawiający określił w SIWZ dawkę leku. Jedna ampułka zawiera 1 mg terlipresyny octanu co odpowiada 0,85mg terlipresyny i jest zgodna z zaproponowaną dawką.

Pytanie nr 7

Dotyczy pakietu nr 7.

Czy Zamawiający dopuści wycenę 20 opakowań po 5 fiolek?

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia wycenę leku stanowiącego przedmiot zamówienia w Części/pakiecie nr 7 zamówienia, poprzez jego wycenę w oparciu o cenę jednostkową jednego opakowania a nie jednej fiołki. Przy czym ostatecznie ilość fiolek pozostaje niezmienna. W związku z powyższym Zamawiający zmienia załącznik nr 2 do SIWZ - wzór Formularza asortymentowo – cenowego. Zmiana dotyczy Części 7 zamówienia.

Pytanie nr 8

Dotyczy pakietu nr 7.

Czy Zamawiający dopuści wycenę Terlipressini acetat EVER Pharma, 0,2mg/ml; 5ml, rozt.d/wst, 5f ?

Odpowiedź:

Nie, Zamawiający określił dawkę leku i nie dopuszcza innej dawki i pojemności ampułki.

W załączeniu:

1. *Zmieniony załącznik nr 2 do SIWZ - wzór Formularza asortymentowo – cenowego.*

Część/pakiet nr 1

L.p.	Przedmiot zamówienia	Dawka	Jednostka miary	Zamawiana ilość	Nazwa handlowa oferowanego leku (kolumnę wypełnia Wykonawca)	Nazwa firmy producenta (kolumnę wypełnia Wykonawca)	Lek objęty programem lekowym (kolumnę wypełnia Wykonawca)	Cena (zł) jednostkowa brutto (kolumnę wypełnia Wykonawca)	vat stawka % (kolumnę wypełnia Wykonawca)	cena ofertowa wartość netto + kwota VAT (kolumnę wypełnia Wykonawca)	Informacja: czy lek jest na liście leków refundowanych (kolumnę wypełnia Wykonawca) TAK/NIE (należy wypełnić)
1	2	3	4	5	6	7	8	10	12	14	15
1	Grazoprevi 100mgr+ Elbasvir 50mg a 28 tabletek	100mg/50mg	opakowanie	120			TAK				

Część/pakiet nr 2

L.p.	Przedmiot zamówienia	Dawka	Jednostka miary	Zamawiana ilość	Nazwa handlowa oferowanego leku (kolumnę wypełnia Wykonawca)	Nazwa firmy producenta (kolumnę wypełnia Wykonawca)	Lek objęty programem lekowym (kolumnę wypełnia Wykonawca)	Cena (zł) jednostkowa brutto (kolumnę wypełnia Wykonawca)	vat stawka % (kolumnę wypełnia Wykonawca)	cena ofertowa wartość netto + kwota VAT (kolumnę wypełnia Wykonawca)	Informacja: czy lek jest na liście leków refundowanych (kolumnę wypełnia Wykonawca) TAK/NIE (należy wypełnić)
1	2	3	4	5	6	7	8	10	12	14	15
1	Interferon pegylowany alfa 2a amp-strzyk (135 lub 180mcg)	(135 lub 180mcg)	mcg	21 600			TAK				

Część/pakiet nr 3 - zmieniony formularz

L.p.	Przedmiot zamówienia	Dawka	Jednostka miary	Zamawiana ilość	Nazwa handlowa oferowanego leku (kolumnę wypełnia Wykonawca)	Nazwa firmy producenta (kolumnę wypełnia Wykonawca)	Lek objęty programem lekowym (kolumnę wypełnia Wykonawca)	Cena (zł) jednostkowa brutto (kolumnę wypełnia Wykonawca)	vat stawka % (kolumnę wypełnia Wykonawca)	cena ofertowa wartość netto + kwota VAT (kolumnę wypełnia Wykonawca)	Informacja: czy lek jest na liście leków refundowanych (kolumnę wypełnia Wykonawca) TAK/NIE (należy wypełnić)
1	2	3	4	5	6	7	8	10	12	14	15
1	Colistinum przy czym jedno opakowanie zawiera 20 fiolek	1000000im	opakowanie	25			NIE				

Część/pakiet nr 4

L.p.	Przedmiot zamówienia	Dawka	Jednostka miary	Zamawiana ilość	Nazwa handlowa oferowanego leku (kolumnę wypełnia Wykonawca)	Nazwa firmy producenta (kolumnę wypełnia Wykonawca)	Lek objęty programem lekowym (kolumnę wypełnia Wykonawca)	Cena (zł) jednostkowa brutto (kolumnę wypełnia Wykonawca)	vat stawka % (kolumnę wypełnia Wykonawca)	cena ofertowa wartość netto + kwota VAT (kolumnę wypełnia Wykonawca)	Informacja: czy lek jest na liście leków refundowanych (kolumnę wypełnia Wykonawca) TAK/NIE (należy wypełnić)
1	2	3	4	5	6	7	8	10	12	14	15
1	Dizoproksyl lenofowiru tabl., które zgodnie z CHPL mają termin ważności po otwarciu opakowania min 60 dni x 30 tabl	245mg	opk	18			TAK				

Część/pakiet nr 5 - dodano informację o ilości tabletek w 1 opakowaniu zgodnie z udzieloną odpowiedzią na pytanie wykonawców

L.p.	Przedmiot zamówienia	Dawka	Jednostka miary	Zamawiana ilość	Nazwa handlowa oferowanego leku (kolumnę wypełnia Wykonawca)	Nazwa firmy producenta (kolumnę wypełnia Wykonawca)	Lek objęty programem lekowym (kolumnę wypełnia Wykonawca)	Cena (zł) jednostkowa brutto (kolumnę wypełnia Wykonawca)	vat stawka % (kolumnę wypełnia Wykonawca)	cena ofertowa wartość netto + kwota VAT (kolumnę wypełnia Wykonawca)	Informacja: czy lek jest na liście leków refundowanych (kolumnę wypełnia Wykonawca) TAK/NIE (należy wypełnić)
1	2	3	4	5	6	7	8	10	12	14	15
1	Sofosbuvir 400 mg/velpatasvir 100mg, przy czym opakowanie zawiera 28 tabletek.	400mg/100mg	opk	30			TAK				

Część/pakiet nr 6

L.p.	Przedmiot zamówienia	Dawka	Jednostka miary	Zamawiana ilość	Nazwa handlowa oferowanego leku (kolumnę wypełnia Wykonawca)	Nazwa firmy producenta (kolumnę wypełnia Wykonawca)	Lek objęty programem lekowym (kolumnę wypełnia Wykonawca)	Cena (zł) jednostkowa brutto (kolumnę wypełnia Wykonawca)	vat stawka % (kolumnę wypełnia Wykonawca)	cena ofertowa wartość netto + kwota VAT (kolumnę wypełnia Wykonawca)	Informacja: czy lek jest na liście leków refundowanych (kolumnę wypełnia Wykonawca) TAK/NIE (należy wypełnić)
1	2	3	4	5	6	7	8	10	12	14	15
1	Szczepionka przeciwko durowi brzuszemu		ampulko-strzykawka	1500			NIE				

Część/pakiet nr 7 - zmieniony formularz

L.p.	Przedmiot zamówienia	Dawka	Jednostka miary	Zamawiana ilość	Nazwa handlowa oferowanego leku (kolumnę wypełnia Wykonawca)	Nazwa firmy producenta (kolumnę wypełnia Wykonawca)	Lek objęty programem lekowym (kolumnę wypełnia Wykonawca)	Cena (zł) jednostkowa brutto (kolumnę wypełnia Wykonawca)	vat stawka % (kolumnę wypełnia Wykonawca)	cena ofertowa wartość netto + kwota VAT (kolumnę wypełnia Wykonawca)	Informacja: czy lek jest na liście leków refundowanych (kolumnę wypełnia Wykonawca) TAK/NIE (należy wypełnić)
1	2	3	4	5	6	7	8	10	12	14	15
1	Terlipressinum 0,85mg amp a 8,5ml, przy czym opakowanie zawiera 5 fiolek	0,85mg	opakowanie	20			NIE				

p.o. Dyrektora Szpitala
p.o. Dyrektora Szpitala
prof. dr hab. n. med.
prof. dr hab. n. med. Marcin Renke

RC